



Председатель СК России запросил доклад о расследовании обстоятельств смерти ребенка в медицинском учреждении Республики Марий Эл



В эфире программы федерального канала вышел сюжет, в котором озвучивалось, что в Республике Марий Эл органами дознания МВД России возбуждено уголовное дело в отношении женщины, которая обвинила сотрудников медицинского учреждения в смерти своего ребёнка.

По факту смерти ребенка следственными органами СУ СК России по Республике Марий Эл расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2. ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В ходе расследования уголовного дела назначена судебно-медицинская экспертиза в ФГКУ «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации».

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

руководителю СУ СК России по Республике Марий Эл Рычкову А.В. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах, а также по доводам, озвученным в сюжете. Кроме того, глава ведомства поручил первому заместителю директора Судебно-экспертного центра Следственного комитета Российской Федерации Соболеву А.М. представить доклад о сроках проведения экспертиз.

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

26 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1886836>